

King's College School Real Madrid Football Camp

Madrid, Soto de Vinuelas

King's College School, Soto de Vinuelas je prestižna škola u Madridu, koja pruža svojim učenicima britanski sistem obrazovanja u kombinaciji sa španskom kulturom. Škola je opremljena sa objektima vrhunske klase, nalazi se samo 25 kilometara od centra Madrida. *King's College School, Soto de Vinuelas* je savršena baza za učenike koji žele da istraže Madrid i urone u jedinstvenom okruženju internata, dele smeštaj i aktivnosti sa tinejdžerima iz Španije i celog sveta.

Program je namenjen dečacima i devojčicama koji žele da treniraju sa najboljim profesionalcima, nauče najnaprednije fudbalske tehnike, kao i da učestvuju u raznim edukativnim aktivnostima vezanim za REAL MADRID vrednosti liderstva, samokontrole, timskog rada, truda i poštovanja drugih.

Ovaj dvonedeljni program je osmišljen da neguje talentovane mlade sportiste i razvija veštine tehnika meča, kondicije i kompetencije liderstva sa trenerima iz Fondacije *Real Madrid*. Kroz fudbal i raznovrsne edukativne aktivnosti, učenici se približavaju vrednostima koje zastupa ovaj klub. Sportske sesije se održavaju na engleskom jeziku. Fudbalski program se odvija svakog dana u trajanju 3h. Svi polaznici dobijaju Real Madrid sportski set koji se sastoji od majice za trening, šorca i čarapa.

Pored fudbala učenici mogu da izaberu:

- **Kurs španskog ili engleskog jezika** – komunikativan pristup učenju, sa naglaskom na svakodnevne situacije i fokusom na teme iz fudbala
- **STEAM kurs** – raznovrsni projekti iz oblasti nauke, tehnologije, inženjerstva, umetnosti i matematike

AKTIVNOSTI I EKSKURZIJE

Dvonedeljni program uključuje posetu stadionu Real Madrida *Santiago Bernabéu*, posetu centru Madrida, dva poludnevna izleta (*Aquopolis, Warner Park, Aventura, Amazonia* ili *Warner Beach*) i dva večernja izleta na karting i laser tag i svakodnevne zabavne društvene i sportske aktivnosti u školi.

SMEŠTAJ

Smeštaj je veoma zanimljiv i pospešuje druženje i multikulturalnost, dečaci i devojčice su u različitim spavaonicama za 8 do 10 učenika sa krevetima na sprat i imaju zajedničko kupatilo. Postoji mogućnost doplate za premijum smeštaj (rezidencija *Tenburi*) u dvokrevetnim, trokrevetnim ili četvorokrevetnim sobama sa sopstvenim kupatilom. Obroci su prilagođeni za sve alergije, posebne dijete i/ili intolerancije.



DNEVNI KAMP

Škola nudi opciju dnevnog kampa, roditelji dovode decu radnim danima (ponedeljak - petak), u periodu od 09.00h do 17.00h. Polaznici dnevnog kampa imaju uključen samo ručak i ušinu i uključenu posetu stadionu Real Madrida *Santiago Bernabéu*, dok ostale izlete koji su uključeni u rezidencijalni program opciono mogu da doplate.

OPCIJA JEDNONEDELJNOG PROGRAMA I TRONEDELJNOG BORAVKA

Ceo program je koncipiran u trajanju od dve nedelje. Polaznici koji žele da ostanu samo jednu sedmicu, to mogu da učine u prvoj nedelji kampa u obe smene, s tim što neće imati posetu stadionu *Santiago Bernabéu* koja se realizuje u drugoj nedelji kampa. Polaznici koji žele boravak od 3 nedelje, u trećoj nedelji će imati isti program kao u prvoj.

Program	Uzrast	Trajanje kursa	Termin kursa
<i>Real Madrid Football Camp, rezidencijalni kamp</i>	8-16	2 nedelje	29.06-12.07.2025. 13.07- 26.07.2024
<i>Real Madrid Football Camp, dnevni kamp</i>	6-16	2 nedelje	29.06-12.07.2025. 13.07- 26.07.2024

Cenovnik	2 nedelje
Registracija	60 €
<i>Real Madrid Football Camp, rezidencijalni kamp, Kurs jezika / STEAM</i>	3490 €
<i>Real Madrid Football Camp, dnevni kamp, Kurs jezika / STEAM</i>	3490 €

Doplate:

- Premium smeštaj
- Aerodromski transfer
- Dopлата za poludnevne izlete za učenike na dnevnom kampu

Cenovnik programa za rezidencijalni dvonedeljni kamp obuhvata: Odabrani nastavni program, nastavni materijal i sertifikat po završetku kursa, rezidencijalni smeštaj na bazi punog pansiona, aktivnosti i ekskurzije predviđene programom.

U cenu nije uključeno: avio karta, putno i zdravstveno osiguranje, dodatne ekskurzije, bankarski troškovi, lični troškovi polaznika i drugi nomenuti troškovi.

Napomena: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.



King's College Schools



Campus
Experience
Official Sponsor 2021